

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

コンピュータ科学基礎

No	訂正箇所	誤	正
1	P.65 上から 9 行目	第 1 版第 2 刷以降は修正済み 式 「 $P_i(w) = P_{i-1}(w) + P(w \text{ d}) \dots\dots$	式 「 $P_i(w) = P(w \text{ w})P_{i-1}(w) + P(w \text{ d}) \dots\dots$
2	P.91 問 4-2	第 1 版第 3 刷以降は修正済み 流れ図 w x(k) 選択肢 イ $\frac{n(n-1)}{n}$ ウ $\frac{n(n+1)}{n}$	流れ図 w x(i) 選択肢 イ $\frac{n(n-1)}{2}$ ウ $\frac{n(n+1)}{2}$
3	P.124 上から 9 行目	$k = (1+k) / 2 ;$	$k = (1+\underline{x}) / 2 ;$